



Kategorija: PARFEMSKA VODA

Paco Rabanne Olympea Blossom - 80ml

Šifra proizvoda: PP-1200

Cena: 190 KM

*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte esenciju beskrajne ženstvenosti s Paco Rabanne Olympea Blossom, mirisom koji savršeno komponuje svježinu i zavodljivost u jedinstveni buket senzacija. Ovaj parfem, inspirisan božanskim vrtovima Olimpa, otvara se delikatnim notama Damaska ruže i osvježavajućim daškom ružičastog bibera, prožimajući vaša osjetila raskošnom elegancijom od prvog momenta.

Srce parfema čini harmonična mešavina sočne kruške i crne ribizle, obogaćene jedinstvenim sorbe akcentom, koji vam daruje osjećaj proljetne svježine, čineći svaki vaš korak laganim kao da plešete na cvjetnim laticama. Ove srednje note donose savršenu ravnotežu između slatkog i hrabrog, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku sa samopouzdanjem i stilom.

Zavodljiva baza parfema sklada se od neodoljive vanile, čistog tona soli, toplog Cashmerana i zemaljskog pačulija, pružajući dugotrajan trag koji naglašava vašu jedinstvenost i unikatni karakter. Ova bazna nota je kao zagrljaj koji istovremeno umiruje i osvaja, ostavljajući za sobom arhitekturu mirisa koja je nezaboravna.

Paco Rabanne Olympea Blossom u sebi nosi priču o modernoj boginji, osmišljen je za žene koje se ne boje istaknuti svoju snagu i ljepotu. Ovaj parfem iz voćne chypre mirisne grupe, sa zapreminom od 80 ml, predstavlja savršen spoj prirode i elegancije, idealan za sve prilike - od dnevnih avantura do večernjih izlazaka.

Preпустite se čaroliji koja ističe vašu neodoljivu auru ženstvenosti i osnažuje vas da osvajate svaki trenutak sa stilom i gracioznošću. Paco Rabanne Olympea Blossom nije samo parfem, to je pečat vaše jedinstvene priče, poziv na putovanje kroz vlastitu beskrajnost. Obgrlite se ovom magičnom harmonijom mirisa i dopustite da vaša esencija zablista u punom sjaju.

**"DND Commerce" Nikola
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-1200
Gornje note	Damaska ruža i Ružičasti biber
Srednje note	Kruška, Crna ribizla i Sorbe
Bazne note	Vanila, So, Cashmeran i pačuli
Zapremina	80 ml
Mirisna grupa	Voćni chypre
Pol	Ženski